22 ESO - Ejercicios de repaso para la sema del 13 al 19 de abril

1. Resuelve:

a)3x =15 b)x+6=14 c)—10=—x+3
d)2x+6=20+6+X e)2x+4=16 f) 4x —4=-20-X
g)2x—5=3 h)—x—-4=10 i) x=-15-4x
J2x+7=x+14 k)x—10=2x—4 )3x+8=12-x

2. Resuelve:

a)4—x=2x+3x—5x b)—-10 —x+3x=2x+4x+2

c)2x—9=3x—-17 d)3x+8—5(x+1)=2(x+6)—7x
e)5(x—1)—6x=3x—9 H3Bx+1)—-(x—1)=6(x+10)

g)2(x—5)=3(x+1)-3 h) 3(x +2) + 4(2x + 1) = 11x — 2(x + 6)
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N4x—-2)+1=5x+1)—3x ) 5(x—4)+30=4(x+6)

k) 3(x—3)=5(x— 1) — 6x 1) 52 — x) + 3(x + 6) = 10 — 4(6 + 2X)

3. Encuentra la solucién de las siguientes ecuaciones:

x—1 12-2x _ x-2
e

x—2 x—-3 x—4
5 b) -+ + =10

A g) It X3 _x6 gy x7
12 6 8 5 6 3 2
e) Tt -Ttop 4 ¥ N2(t+5)=2+4
3 5 15 3 4
x—2 x-3 x-3 5(x+3)
9 S-Tm =4t N T =2-"5
|) £+f+£+f= 30 J) 3(x+5)+—7(x+3) =4
2 3 4 6 4 10
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4. Resuelve estas ecuaciones de 2° grado completas.

A X2+4x+3=0

b) 7x2 + 21x -28 = 28

C)X>—6x+8=0

e) 2x2—5x—7=0

5. Resuelve las siguientes de 2° grado incompletas:

a) 7x2 —28=0

b) 5x2= 45

c) 5% — 180 =0

d) 18x2 —72=0

e)X>+4=0
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f)5x2+5x=0

g) 2x* —8x=0

h) —5x% + 20X = 0

i) 25x2 — 100x = 0

J) —4x2 + 16x =0

Problemillas:

1.

La suma de tres nUmeros consecutivos es 30. Hallalos.

2 La suma de un nmero, su doble y su triple es 66. ;Cual es el nimero?

Si al doble de un nimero le sumamos 15 obtenemos 51. ;Qué niimero es?

En una ferreteria se venden tornillos en cajas de tres tamafios: pequefia, mediana y grande. La
caja grande contiene el doble que la mediana y la mediana 25 tornillos mas que la pequefia.
He comprado una caja de cada tamafio y en total hay 375 tornillos, ¢cuantos tornillos hay en
cada caja?

Sia un nimero le quitas 13, obtienes 91. ;Cual es el nimero?

Si al triple de un nimero le restas 16, obtienes 29. ;Cual es ese nimero?
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7.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

La suma de dos nimeros consecutivos es 95. ;Cuales son esos nimeros?

En mi colegio entre alumnos y alumnas somos 624. Si el nimero de chicas supera en 36 al de
chicos, ¢cuantos chicos y cuantas chicas hay?

Irene y Alejandro tienen 73 CD’s de mdsica. Irene tiene el doble que Alejandro mas 1. ;Cuén-
tos CD’s tienen cada uno?

Tres amigos van de compras. Juan gasta el doble que Alicia y Ana gasta el triple que Alicia.
Si entre los tres han gastado 72 €, ;cuanto ha gastado cada uno?

Sabiendo que un pantaléon es 5 € mas caro que una camisa y que si compro 6 pantalones y 4
camisas pago 480 €, jcuanto vale el pantalon y la camisa?

Un kilo de chirimoyas cuesta el doble que uno de naranjas. Por 3 kilos de chirimoyas y 5 de
naranjas he pagado 11 €. ;Cuanto vale el kilo de cada una?

En un concierto hay 432 personas. Si sabemos que hay 48 mujeres mas que hombres, ¢Cuan-
tos hombres y cuantas mujeres hay?

Para una fiesta se han comprado 340 refrescos. De naranja hay el triple que de cola. De limén
el doble que de cola menos 20 ;Cuantos refrescos hay de cada clase?

Entre Ana y Maria tienen 270 €. Si Ana tiene el doble que Maria mas 30 €, ;cuanto tiene cada
una?

En un avién viajan 330 pasajeros de tres paises: espafioles, alemanes y franceses. Hay 30
franceses mas que alemanes y de espafioles hay el doble que de franceses y alemanes juntos.
¢Cuantos hay de cada pais?

Un movil vale 25 € mas que un CD. Si compro 2 méviles y 3 CD pago 300 €. ;Cuanto cuesta
un mévil? ;Cuanto cuesta un CD?

Si tenemos 2.800 € en billetes de 500 € y de 100 €, de manera que el nimero de billetes de
100 € es el doble que el de 500 €. ;Cuantos billetes de cada clase se tienen?




